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Τράπεζες κλείνουν υποκαταστήματα, επιχειρήσεις κολοσσοί «παγώνουν» επενδυτικά
προγράμματα επέκτασης του δικτύου τους  και ιστορικά μαγαζιά κατεβάζουν ρολά μετά
από εμπορική δραστηριότητα άνω του ενός αιώνα. Αυτή είναι η πραγματική εικόνα της
αγοράς εμπορικών χώρων  η οποία πλήττεται από την κρίση.  Στις τράπεζες το κλεισιμο
των υποκαταστημάτων είναι πλέον στην ημερήσια διάταξη . Ήδη η ΑΤΕ προχώρησε σε
κλείσιμο υποκαταστημάτων, ενώ η συγχώνευση Alpha –Eurobank , θα οδηγήσει σε κλείσιμο
περισσότερα από 300 υποκαταστήματα σε μεγάλες και μικρότερες πόλεις.

  

H ΑΤΕ, προχωρά στο κλείσιμο δεκαπέντε καταστημάτων σε μικρές πόλεις και
χωριά.Προχωρά συγκεκριμένα σε κλείσιμο των καταστημάτων σε Γκούρα Κορινθίας,
Ελάτεια Φθιώτιδας, Καλλιθέα Ηλείας, Κάντανο Χανίων, Κέδρο Καρδίτσας, Κοπανάκι
Μεσσηνίας, Κροκεές Λακωνίας, Λιβανάτες Φθιώτιδας, Μεσοποταμία Καστοριάς, Μουριές
Κιλκίς, Νέα Βύσσα Έβρου, Νικηφόρο Δράμας, Παναιτώλιο Αιτωλοακαρνανιας, Πρώτη
Σερρών και Σταυρούπολη Ξάνθης

  

Με δύο όψεις είναι και η αγορά σουπερ μάρκετ.  Η αναστολή λειτουργίας των Ατλαντικ,
έφερε δεκάδες κενούς χώρους, ενώ από την άλλη πλευρά επιχειρήσεις με δεσπόζουσα
θέση στην αγορά «παγώνουν» τα σχέδια επέκτασης. Για παράδειγμα  ,   ο όμιλος Carrefour
Μαρινόπουλος,  ανακοίνωσε ότι  παγώνει τα επενδυτικά της σχέδια για επέκταση του
δικτύου της . Συγκεκριμένα, μετατίθεται κάθε σχέδιο για περαιτέρω επέκταση ενώ ο
στόχος δημιουργίας 14 καταστημάτων Planet ανά την επικράτεια αναπροσαρμόζεται σε 10
καταστήματα, με άγνωστο όμως χρόνο υλοποίησής τους. Παράλληλα, μειώνονται οι
δαπάνες για την ανακαίνιση υφιστάμενων καταστημάτων μέχρι το 2013, αν και το αρχικό
πλάνο προέβλεπε την ανακαίνιση 23 σημείων. Ωστόσο, η μετατροπή των υπόλοιπων
καταστημάτων Dia σε Carrefour Εxpress θα συνεχιστεί κανονικά, με ορίζοντα ολοκλήρωσης
του τέλος του 2011.

  

Αλλά και ιστορικές επιχειρήσεις με παρουσία άνω του αιώνα στην ελληνική αγορά
αναστέλλουν την λειτουργία τους. Την προηγούμενη εβδομάδα ανέστειλε την λειτουργία
της η επιχείρηση Νησιώτη  κλεινοντας το κατάστημα στην συμβολή των οδών Σταδίου και
Κολοκοτρώνη .  Η επιχείρηση λειτουργούσε από  1889 , με κατάστημα στην οδό
Κολοκοτρώνη πίσω από το κτίριο της τότε Βουλής. Φυσικά, όλες αυτές οι κινήσεις έχουν
άμεσες επιπτώσεις στην  απασχόληση.
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Ενδεικτικό θα πρέπει να θεωρηθεί ότι κατά 5% μειώθηκε ο αριθμός των εργαζομένων στο
λιανικό εμπόριο κατά το β’ τρίμηνο του έτους σε σχέση με ένα έτος πριν.
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